

## "ОСТОРОЖНО, тонкий лёд!"

Безопасность на льду для детей очень важна. Ежегодно из-за несоблюдения правил поведения на льду гибнут люди, к большому сожалению, в том числе и дети.

Поздней осенью и зимой погода постоянно меняется: то злые морозы, то оттепель, то дожди. В это время лёд на речке становится тонким и хрупким, особенно около камыша или в местах, где есть проточная вода.

В целях обеспечения жизни и здоровья воспитанников, в нашем дошкольном учреждении прошла неделя «Безопасный лёд». С воспитанниками были проведены профилактические мероприятия: беседа «Осторожно, тонкий лёд», просмотр презентации «**Рассказ медвежонка Умки, о том как опасно играть на льду**», провели НОД художественно-эстетическое развитие рисование «**Эй, на льдине**», прочитали рассказ «**На льдине**» **Борис Житков**. Ребята активно отвечали на вопросы воспитателей и повторили правила безопасного поведения на водоемах в зимнее время.

Для родителей были изготовлены памятки по теме. Размещена информация «Опасный лёд» в мессенджерах «WhatsApp».



